

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球

來源 民生報 日期 780929

版面 四版

機生斷「聘外准不」
路絕走「獅雄勝常」

飛駝足隊解散告宣昨



← 飛駝足隊(左)解散，今年足協杯豈不成了該隊的「告別賽」。
(本報資料照片)

【本報訊】在國防部下令不准外聘球員的指示下，以外聘球員為主的聯勤飛駝足球隊，昨天已接獲聯勤總部的通告，球隊將停訓解散了。這支由軍方聯勤單位支持的足球隊，在過去成軍十六年來，一直是我國足壇的「常勝軍」，冠軍紀錄目前尚無一隊可望其項背，也成為這十六年裡，中華男足國家隊的班底，如今宣告解軍，待振作的國內足球環境，又少了一個提供踢球環境的大本營，對足運打擊很大。

去年曾經有一度傳說飛駝足隊要解散，後來並未真的走上這條絕路，可是這次上級來真的，計畫署管體育的第三科已轉達球隊，告之上級的旨意。

聯勤總部已指示飛駝隊不參加今年全國中正杯賽，使飛駝隊在今年丟失聯勤總部的衛冕機會也沒了。飛駝足隊現有的球員，除了少數一些球員如張文杰、陳福源、林耀恆等，人是服役球員外，其他大多數均為外聘球員，像翁子庸、陳信安、陳沂等，人都是，他們平常可在外自謀就業，工作之餘才參與飛駝隊練球比賽，支薪津貼。

現在總部反對飛駝隊用外聘球員效力的組隊型態，現有服役球員又湊不了隊，造成國內戰績最輝煌的飛駝足隊，被迫走上解散之途。

